
１０代２０代３０代４０代５０代６０代７０～１０代２０代３０代４０代５０代６０代７０～
2 3 9 9 16 41 1 6 10 8 10 32 147

1 6 12 15 23 33 39 1 10 12 36 40 32 43 303
2 4 9 10 30 23 6 17 12 14 25 24 176

1 10 19 33 42 79 103 1 17 35 58 62 67 99 626

１０代２０代３０代４０代５０代６０代７０～１０代２０代３０代４０代５０代６０代７０～
1 2 5 15 17 29 49 6 9 25 21 16 46 241

6 9 10 15 20 26 1 5 7 16 26 22 23 186
2 4 8 10 29 26 6 18 17 13 28 26 187

1 10 18 33 42 78 101 1 17 34 58 60 66 95 614

１０代２０代３０代４０代５０代６０代７０～１０代２０代３０代４０代５０代６０代７０～
2 4 9 10 19 25 5 8 12 13 12 17 136

1 5 11 15 20 35 53 9 13 30 35 28 49 304
3 3 9 12 23 23 1 3 13 16 12 26 28 172

1 10 18 33 42 77 101 1 17 34 58 60 66 94 612

１０代２０代３０代４０代５０代６０代７０～１０代２０代３０代４０代５０代６０代７０～
1 2 4 5 6 14 37 1 5 6 4 8 32 125

7 13 14 24 33 42 1 11 16 33 33 38 42 307
1 2 12 13 31 24 5 14 19 24 22 24 191

1 10 19 31 43 78 103 1 17 35 58 61 68 98 623

１０代２０代３０代４０代５０代６０代７０～１０代２０代３０代４０代５０代６０代７０～
1 1 6 9 10 23 36 2 5 9 12 12 39 165

8 9 13 18 24 42 1 10 13 27 23 26 30 244
1 3 11 14 31 24 5 16 21 25 27 25 203

1 10 18 33 42 78 102 1 17 34 57 60 65 94 612

１０代２０代３０代４０代５０代６０代７０～１０代２０代３０代４０代５０代６０代７０～
1 3 4 4 10 15 27 5 6 6 7 10 16 114

5 12 18 18 38 54 7 14 32 34 28 51 311
2 2 11 15 25 22 1 5 15 19 20 23 30 190

1 10 18 33 43 78 103 1 17 35 57 61 61 97 615

１０代２０代３０代４０代５０代６０代７０～１０代２０代３０代４０代５０代６０代７０～
2 4 7 6 17 32 1 2 4 6 8 24 113
4 9 12 23 24 40 11 5 22 25 29 38 242

1 4 6 14 14 37 29 1 5 27 32 31 30 37 268
1 10 19 33 43 78 101 1 17 34 58 62 67 99 623

やむを得ない

問1　こども園の統合について 令和６年

男　　　性 女　　　性

すべきである

女　　　性

現状のままでよい
小　計

問２　こども園の統合時期について

男　　　性 女　　　性

５年以内
１０年以内

現状のままでよい
小　計

問３　園舎について

男　　　性

現状のままでよい
小　計

問５　小学校の統合時期について

園舎を新設
既存の園舎を改修
現状のままでよい

小　計

問４　小学校の統合について

男　　　性

輪之内町議会アンケート結果

やむを得ない

問６　校舎について

男　　　性 女　　　性

校舎を新設
既存の校舎を改修
現状のままでよい

小　計

問７　小中一貫校について

男　　　性

男　　　性 女　　　性

５年以内
１０年以内

現状のままでよい

問８　こども園・小学校の統廃合についてご提案やご意見がありましたらご自由にお書きください。（別紙参照）

計

計

計

計

計

計

女　　　性

すべきである

計

現状のままでよい
小　計

小　計

女　　　性

すべきである
やむを得ない


